

FERTŐRÁKOS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

Fertőrákos

Fő utca 139.

9421

Iktatószám: IKT-2022-608-I1-

00000284/0000007

Magyar Államkincstár Győr-Moson-Sopron
Megyei Igazgatóság

Budapest, 2022. december 19.

Tárgy: Értesítés támogatási kérelmének
támogatásáról

Tisztelt FERTŐRÁKOS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT!

Örömmel értesítjük, hogy a(z) Belterületi közutak fejlesztése c. felhívására benyújtott, TOP_PLUSZ-1.2.3-21-GM1-2022-00012 azonosítószámmal nyilvántartott támogatási kérelmét a(z) Magyar Államkincstár Győr-Moson-Sopron Megyei Igazgatóság vezetője

7 6 6 8 5 7 3 3 Ft

összegű támogatásra érdemesnek ítélte az alábbiak szerint.

"Első mérföldkőig teljesítendő támogatási feltételek:

1. A támogatást igénylőnek biztosítania szükséges, hogy a projekt előkészítése, tervezése majd megvalósítása során a Felhívásnak - különösen a Felhívás 2., „A projekttel kapcsolatos elvárások” és 6. „Projektvégrehajtással kapcsolatos egyéb elvárások” pontjaiban felsorolt, a beruházás tartalma esetében releváns szempontoknak és feltételeknek megfelelően a projekt, melyeket dokumentumokkal szükséges igazolni. Felhívjuk figyelmét, hogy amennyiben a végleges műszaki-szakmai tartalom elemei közé nem támogatható tételek kerülnek, úgy azok elszámolása nem lehetséges.
2. A támogatást igénylőnek biztosítania szükséges, hogy a Felhívás 12., „Csatolandó mellékletek listája” pontjában felsorolt, a beruházás tartalma esetében releváns dokumentumok hiánytalanul és a Felhívásban leírtaknak megfelelően benyújtásra kerülnek.
3. A támogatást igénylő a fenntartási időszakról bemutatta a pénzügyi fedezetet a megalapozó dokkmentumban, de a tárgyi, műszaki feltételeket meglétét nem, ezért erről szükséges nyilatkozni a z 1. mérföldkőig."

Tájékoztatjuk továbbá, hogy az Ön támogatási kérelmére vonatkozó döntést a Pályázati E-ügyintézés felületen módjában áll megtekinteni.

A támogatás folyósításának előfeltétele a(z) FERTŐRÁKOS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT és a(z) Magyar Államkincstár Győr-Moson-Sopron Megyei Igazgatóság közötti támogatási szerződés megkötése. Tájékoztatjuk, hogy a támogatási szerződés tervezetét és annak megkötéséhez szükséges információkat, teendőket a következő értesítésünkben küldjük meg.

Tájékoztatjuk, hogy e döntés ellen a 256/2021. (V. 18.) Korm. rendelet 372. §-ban foglaltak alapján a döntés kézhezvételétől számított 10 napon belül, indokolt, a megsértett jogszabályi vagy a felhívásban foglalt rendelkezés(eke)t egyértelműen megjelölő kifogást nyújthat be, amennyiben az eljárás jogszabálysértő, illetve felhívásba ütköző. A kifogás beérkezésétől az azt elbíráló döntés közzétételéig a kifogásban foglaltakkal összefüggő határidők nyugszanak. Felhívjuk figyelmét, hogy amennyiben kifogásában nem jelöli meg a megsértett jogszabályi vagy felhívásban foglalt rendelkezés(eke)t, a kifogás érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül. Tájékoztatjuk továbbá, hogy a kifogás benyújtására rendelkezésre álló határidő jelen értesítés Pályázati e-ügyintézés felületen történő első megtekintését, azaz a kézhezvételt követő naptól veszi kezdetét. (Amennyiben az értesítés megtekintése az elküldés napját követő három napon belül nem történik meg, a dokumentumot kézbesítettnek tekintjük.)

Felhívjuk a figyelmét továbbá, hogy a kifogást a Pályázati e-ügyintézés felület Kifogáskezelés moduljában található adatlap kitöltésével és elküldésével elektronikus úton nyújthatja be. A Pályázati e-ügyintézés

felületen található „e-posta” funkción keresztül kifogás szabályszerűen nem terjeszthető elő, így kérjük, a
kifogás benyújtása során ne
használja az „e-posta” funkciót.

Köszönjük a felhívás iránt tanúsított érdeklődését. Felhívjuk szíves figyelmét, hogy az Európai Unió által
társfinanszírozott valamennyi pályázati lehetőségről tájékozódhat a www.palyazat.gov.hu weboldalon.

Tisztelettel:

Magyar Államkincstár Győr-Moson-Sopron Megyei
Igazgatóság